
Activitate Erasmus+   –   CyberHER, la Colegiul Național „Zinca Golescu” din 

Pitești 

 

Astăzi, la Colegiul Național „Zinca Golescu” din Pitești, a avut loc o activitate din 

cadrul proiectului Erasmus+ CyberHER, implementat de Asociația Imago Mundi, în 

parteneriat cu Colegiul Național „Zinca Golescu” și cu Colegiul Național „Ion C. 

Brătianu”. Colaborarea constantă dintre Asociația Imago Mundi și cele două colegii 

partenere, a  creat de-a lungul timpului multiple contexte educaționale relevante pentru elevii 

implicați, conectate la realitățile actuale ale pieței muncii și la valorile europene, unul dintre 

cele mai noi proiecte Erasmus+ fiind CyberHER . 

CyberHER este un proiect Erasmus+ dedicat empowermentului fetelor cu vârste 

între 16 și 21 de ani, având ca obiectiv reducerea decalajului de gen în domeniile STEM, IT 

și cybersecurity, prin educație, mentorat și activități non-formale. Proiectul se desfășoară în 

parteneriat internațional, alături de organizații din Spania (coordonatorul proiectului) și 

Cipru, fiecare contribuind la dezvoltarea curriculumului, a resurselor educaționale și a 

activităților de formare, perioada de derulare a proiectului fiind între decembrie 2025 și 

martie 2027.  

Evenimentul de astăzi a reunit 18 eleve (câte 9 din fiecare liceu), membre ale 

grupului-țintă al proiectului, tinere motivate să descopere și să exploreze domeniile STEM, 

IT și cybersecurity. Prezentarea proiectului CyberHER a fost realizată de prof. Iuliana 

Roman, iar activitatea a fost moderată de prof. Cristina Atanasescu, care a facilitat 

prezentările și dialogul dintre participante. 

Am avut onoarea de a-i avea alături pe doamna inspector Augustina Ene și pe 

domnul inspector Sebastian Florescu, care au subliniat, în intervențiile lor, importanța 

temei proiectului și rolul esențial al fetelor, nu doar ca viitoare profesioniste în domeniile 

STEM, ci și ca lideri ai generațiilor de mâine. 

Prin astfel de activități, ne dorim să contribuim la reducerea decalajului de gen în 

tehnologie și să oferim fetelor modele, încredere și contexte reale de dezvoltare personală și 

profesională. Mulțumim tuturor celor implicați pentru deschidere, susținere și energie! 

 

 


